Администрация Таштагольского муниципального района
отраслевой (функциональный) орган администрации
Таштагольского муниципального района - муниципальное казенное учреждение
«Управление образования администрации
Таштагольского муниципального района»

ПРИКАЗ
19 мая 2021                                             №81.1                                          г.Таштагол

об итогах муниципальной
научно-практической конференции
проектных и исследовательских работ
обучающихся «Шаг в науку»


   По итогам муниципальной научно-практической конференции проектных и исследовательских работ обучающихся «Шаг в науку» (Приказ МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района» от 01.02.2021г. №15.1) проведенной с целью выявление и развитие интеллектуального, творческого потенциала подрастающего поколения в проектной и исследовательской деятельности

ПРИКАЗЫВАЮ

1. Наградить грамотой МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района» победителей муниципальной научно-практической конференции проектных и исследовательских работ обучающихся «Шаг в науку»:

· Кузнецова Павла, обучающегося 8 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего»);

· Заятдинова Рината, обучающегося 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Дьякову Эмму, обучающуюся 4 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Лопатину Дарью, обучающуюся 8 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);

· Вагину Софию, обучающуюся 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);

· Шипеева Даниила, обучающегося 11 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);
· Гудкова Ивана, обучающегося 9 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Арбатского Назара, обучающегося 11 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «История, военная история, родословие»);

· Арбатского Назара, обучающегося 11 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Лаврентьева Антона, обучающегося 4 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);


· Перлагашеву Анастасию, обучающуюся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Свободная тема»).

2. Наградить грамотой МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района» призеров муниципальной научно-практической конференции проектных и исследовательских работ обучающихся «Шаг в науку»:

· Санникова Никиту, обучающегося 7 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №10» (номинация «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего»);

· Кель Яну, обучающуюся 10 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего»);

· Чепсаракову Алину, обучающуюся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Сафронюк Ирину, Кучеренко Анастасию, обучающихся 10 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Могге Владимира, обучающегося 6 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №10» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Старикова Макара, обучающегося 4 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Генне Михаила, Кириленко Ксению, Медведева Кирилла, Романова Глеба, Трофимову Елену, Шементову Анну, Шулбаева Макара, обучающихся 5 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №10» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Рогозинникова Станислава, обучающегося 9 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);

· Попп Анастасию, обучающуюся 8 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»); 

· Зыряеву Марию, обучающуюся 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);

· Агаркову Марию, Бодрякову Екатерину, обучающихся 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);

· Красилова Павла, Рыченко Ивана, обучающихся 9 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Белову Дарью, обучающуюся 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Буханец Полину, обучающуюся 8 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №10» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Гунько Полину, обучающуюся 9 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №1» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Лихошерст Анастасию, обучающуюся 4 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Пальчевскую Анну, обучающуюся 7 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №1» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Киселева Владимира, обучающегося 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Волкову Купаву, обучающуюся 10 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Мартюшева Степана, обучающегося 8 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №1» (Номинация «Свободная тема»);

· Бабина Павла, обучающегося 2 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Свободная тема»).

3. Наградить сертификатами МКУ «Управление образования администрации Таштагольского муниципального района» участников муниципальной научно-практической конференции проектных и исследовательских работ обучающихся «Шаг в науку»:

· Сахарова Артема, обучающегося 11 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №9» (номинация «Инженерные науки в техносфере настоящего и будущего»);

· Шмотова Никиту, обучающегося 6 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Казанину Арину, обучающуюся 6 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Неверову Капитолину, обучающуюся 7 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №8» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Сидченко Викторию, обучающуюся 2 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Кустову Варвару, обучающуюся 2 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Чистова Артема, обучающегося 3 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Толстову Елену, обучающуюся 4 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Естественные науки и современный мир, экология и безопасность жизнедеятельности»);

· Ильякову Эвелину, Кустову Валерию, обучающихся 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);

· Майер Ирину, обучающуюся 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);

· Абрамову Арину, обучающуюся 10 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Лингвистика, филология, литературоведение и литературное творчество»);
· Старцеву Ангелину, обучающуюся 7 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);

· Пепелову Марию, обучающуюся 8 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №6» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);

· Видяшкину Ангелину, обучающуюся 8 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Физика, математика и информационные технологии»);

· Лихошерст Данила, обучающегося 3 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Захарову Полину, обучающуюся 5 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Великанову Елизавету, обучающуюся 8 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Ворошнину Ангелину, обучающуюся 9 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «Прикладное творчество, культурное наследие и современное искусство»);

· Перевозчикова Михаила, Кель Данила, обучающихся 4 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Желтакову Нину, обучающуюся 10 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Мерзлякову Алину, обучающуюся 11 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «Социология, психология и педагогика, личностный рост и осознанный выбор будущего»);

· Караваева Артема, Писмаркину Валерию, обучающихся 3 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Белоусову Владу, обучающуюся 5 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Дроздова Ивана, обучающегося 7 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №11» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Казарцева Владимира, Гульняшкина Богдана, Афтаеву Викторию, Мавлютову Юлию, Ситник Полину, обучающихся 4 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20» (номинация «История, военная история, краеведение, родословие»);

· Шипееву Марию, обучающуюся 8 класса МКОУ «Основная общеобразовательная школа №31» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Толмачева Ярослава, обучающегося 8 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №8» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Зяблицкого Георгия,  обучающегося 8 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Ефремова Артема, обучающегося 9 класса МКОУ «Основная общеобразовательная школа №95» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Старикову Арину, обучающуюся 9 класса МБОУ «Гимназия №2» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Старикову Ксения, обучающуюся 11 класса МБОУ «Гимназия№2» (номинация «»История, военная история, краеведение, родословие);

· Филимонову Елизавету, обучающуюся 2 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №24» (номинация «Свободная тема»);

· Чепкасову Елену, обучающуюся 3 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №15» (номинация «Свободная тема»);

· Ведяшкину Дарью, Ридель Екатерину, обучающихся 7 класса МБОУ «Основная общеобразовательная школа №6» (номинация «Свободная тема»);

· Макарову Анну, Сальникову Анастасию, обучающихся 10 класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20» (номинация «Свободная тема»).

4. Рекомендовать руководителям ОО поощрить педагогов, подготовивших участников, призеров и победителей муниципальной научно-практической конференции  проектных и исследовательских работ обучающихся «Шаг в науку».
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Начальник МКУ
 «Управление образования
 администрации Таштагольского 
муниципального района»                                                Е.Н. Грешилова







